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ZÁPIS Z JEDNÁNÍ VÝKONNÉHO VÝBORU ČSML 
Datum: 17. 2. 2026 

 
Přítomni: Adam Šerpán, Jiří Tilšer, Nikolas Adamek, Vašek Frank, Daniel Vejmelka 
Omluveni: Jiří Malina, Jakub Kološ 
 
Program jednání: 
 

• Rozpočet a priority ČSML pro rok 2026 
• Volba GM na MS ve Fieldlakrosu 2027 a ME v Boxlakrosu 2027 
• GM na ME Sixes – druhé kolo výběru 
• Web 
• Média a komunikace 
• Termín VH ČSML 
• Členské příspěvky 
• Náklady na rozhodčí 

 
1. Rozpočet a priority ČSML pro rok 2026 

Výkonný výbor se shodl, že rozpočet a nastavení priorit patří mezi klíčová témata pro 
rok 2026. Vzhledem k omezeným kapacitám není možné financovat všechny aktivity 
současně; je proto nutné jasně definovat priority a průběžně kontrolovat jejich 
financování. 
 
VV vzal na vědomí, že svaz čekají dvě finančně náročné reprezentační akce. 
Byla diskutována akce ASG: její realizace je podmíněna zajištěním externího 
financování (pokud budou prostředky zajištěny, akce se uskuteční; v opačném případě 
nikoliv). Byla zmíněna varianta konání na podzim. Zazněl návrh nepovažovat ASG za 
prioritu pro rok 2026 a směřovat ji do dalšího roku, aby byla zajištěna vyšší jistota 
financování. 
 
Ve vztahu k ESL byla ze strany JT vyžádána data od manažerů soutěže (pro podklady k 
rozpočtu a plánování). 
 
Byl představen návrh sjednotit ESL jako jednu multi-gender soutěž (mužská a ženská 
část pod jednou ligou) s cílem otevřít možnosti spolufinancování a zvýšit příjmy, mimo 
jiné ze zápisného. VV návrh podpořil a doporučil oslovit VV ČŽL. 
 

2.  Volba GM na MS ve Fieldlakrosu 2027 a ME v Boxlakrosu 2027 
 
VV vzal na vědomí, že do výběru GM pro Field 2027 a Box 2027 byl přihlášen jediný 
kandidát (AŠ). Po projednání VV většinově schválil AŠ jako GM pro Field 2027 i Box 
2027. 
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3. GM Sixes – druhé kolo výběru 
VV projednal situaci ve výběru GM pro Sixes. Vzhledem k blížícím se reprezentačním 
povinnostem a důrazu na olympijskou cestu bylo konstatováno, že je nezbytné urychlit 
přípravy. Oběma kandidátům bude transparentně komunikována aktuální situace a 
očekávání. Kandidátům bude ponechán prostor do konce měsíce pro aktualizaci a 
dopracování výstupů. 
 
Byla otevřena možnost spolupráce mezi oběma kandidáty, pokud to pomůže rychlému 
startu příprav. 
 
VV diskutoval rámcovou podporu ve výši 150 000 Kč formou dotace od svazu; rozpočty 
budou vyžádány v přepracované podobě a následně posouzeny. 
 

4. Web – kompetence a formální ukotvení 
VV se shodl, že v praxi již probíhá správa webu v režimu plných kompetencí, a tento stav 
se osvědčil. Vzhledem k formálnímu ukotvení webu pod ČLU bylo doporučeno, aby ČLU 
kompetence oficiálně potvrdila. 
 

5.  Média a komunikace 
VV byl informován o vzniku základního komunikačního dokumentu ČLU směrem k 
olympijské cestě 2028, který bude postupně distribuován do svazů a klubů. Současně 
probíhá příprava reprezentačních mediálních materiálů. Byla podpořena koordinace a 
propojení komunikace napříč reprezentacemi, zejména ve vztahu k ME v boxu a ME v 
sixes. 
 

6.  Termín VH ČSML 
VV schválil termín Valné hromady ČSML a doporučil jeho zveřejnění na webu. 
Termín: 27. 3. 2026 v 18:00. 
Forma: Prezenčně nebo možnost připojení online. 
Místo: Bude včas upřesněno 
 

7. Členské příspěvky a platby za zahraniční hráče 
VV projednal otázku stanovení a úhrady členských příspěvků, včetně příspěvků za 
zahraniční hráče. VV potvrdil potřebu dodržení vnitřních předpisů svazu: Za každého 
hrajícího člena je nutné uhradit členský příspěvek v souladu s vnitřními předpisy. 
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8. Rozhodčí – optimalizace nákladů 
VV byl informován o jednání s Komisí rozhodčích (KR) s cílem snížit výdaje na 
rozhodcovskou činnost při zachování odpovídající kvality soutěží. KR přislíbila větší 
zapojení mladých rozhodčích s nižší licencí a lepší organizaci nominací podle místa 
konání, s cílem snížit cestovní náklady. Bylo avizováno mírné navýšení odměn v 2BLL 
oproti minulému roku. Byla zdůrazněna potřeba upřednostňovat geograficky blízké 
rozhodčí; současně zaznělo upozornění, že přílišné snížení kvality rozhodčích by mohlo 
negativně ovlivnit kvalitu utkání. Byl vznesen návrh, aby nižší kategorie JBLL pískali 
rozhodčí s nižší licencí, s doporučením zavést nad nimi dohled (supervizora). 
 
Je stanoven termín školení rozhodčích: 9. 3. 2026. 
 
Bylo konstatováno, že v rámci ESL se nepředpokládají výrazně vyšší náklady na 
rozhodčí. 


